

同频共振,一起进入“十九大”时间

中国铁建十八局集团吉林引松员工收看十九大开幕盛况

■ 伍振 陈树进/文 魏代奇/图

18日上午,中国共产党第十九次全国代表大会开幕。中国铁建十八局集团隧道公司吉林引松项目部党员干部职工同频共振,一起进入“十九大”时间,纷纷以不同形式收看开幕盛况。

十九大开幕前,中国铁建十八局集团党委专门下发《关于组织收听收看党的十九大开幕式的通知》,要求各单位党(工)委认真组织全体人员收看开幕式直播盛况。隧道公司吉林引松项目部党委依据通知,把收看党的十九大会议盛况作为一项重要的政治任务进行部署和落实。要求项目部所有党员干部增强政治意识、大局意识和责任意识,认真收听收看党的十九大会议盛况,认识和把握十九大的重大意义和精神实质,撰写心得体会,并落实到工作实际中。

18日上午,项目部和各分部会议室洋溢喜悦的气氛,项目部党员干部职工相聚在一起,认真收看十九大开幕现场直播,大家



或聚精会神地盯着大屏幕,或埋头认真做着笔记,仔细聆听着记录着习近平总书记的报告,一阵阵热烈掌声不时响起。各工区在保证施工生产、经营工作正常运行的前提下,根据实际情况,自行布置和安排党员、干部和全体员工通过报纸、网络、电视、手机、广播等多种渠道关注大会。各单位按照“有主题、有讨论、有共识”的要求,通过党员专题组织生活

会等形式交流心得。

“习近平总书记在报告中提到,创新驱动发展战略大力实施,创新型国家建设成果丰硕,天眼、悟空、墨子等重大科技成果相继问世。我们正在建设的吉林引松工程采用的TBM是采用国家‘863计划’支持、拥有自主知识产权的国产首台大直径敞开式岩石隧道掘进机,也是国家名片,创造了日进尺86.5米、月掘进

1209.8米的国内同类断面隧道施工最高开挖纪录,并提前14个月实现TBM段顺利贯通,我深感骄傲与自豪。”作为参与吉林引松项目建设的经理陈立和感慨:“我一直从事TBM施工,见证了我国自主知识产权TBM从无到有的跨越,期待中国智慧在全世界发挥更大作用。我们应始终保持干事创业、开拓进取的精气神,用优异的工作成绩回报党和企业的培养。”

另外,项目部出差的干部职工积极创造条件,利用手机、笔记本网络直播等方式自行自觉收看。项目部党委及时将习总书记所作报告内容整理成word文字及时发送微信工作群,使广大干部职工能够深入学习领会习总书记所作大会报告精神。

该项目党委书记邓敏说:“听了十九大的报告,使我深受鼓舞,习近平总书记的讲话振奋人心,作为基层共产党员,我将积极领会、学习、贯彻、落实好十九大精神,扎扎实实地做好本职工作,做合格的共产党员,为吉林引松项目早日通水造福吉林人民,为实现伟大复兴的中国梦、企强工富的铁建梦贡献力量。”



河南省白酒业 品质提升现场会在仰韶酒业召开

■ 本报记者 李代广

10月17日,“河南省白酒业品质提升现场会”在河南仰韶酒业有限公司隆重召开,省人大常委会副主任刘满仓,国内白酒行业权威、江南大学副校长徐岩,省工信委、商务厅、科技厅、农业厅、财政厅、质监局、食药监局等七个厅局相关负责人,18个城市工信、商务系统负责人,河南重点酒企所在县分管副县长,15家酒业生产企业,10家酒类流通企业负责人,省内外50余家主流媒体记者近300多人齐聚一堂,为豫酒品质提升献计献策。

现场会由河南省人民政府副秘书长万旭主持,省工信委副主任陈维忠、省商务厅副厅长李若鹏分别讲话。

当天上午8时,与会人员到仰韶酒业董事长侯建光的陪同下,先后参观了仰韶党建文化展馆、陶藏馆、万吨酒窖、仰韶酒文化博物馆、陶香型酿酒车间、包装车间。参观过程中,大家就仰韶深厚的文化、技术研发、独特的四陶工艺、陶藏香型等不时互相交流,探讨仰韶酒业发展的亮点。

上午10时,与会代表在仰韶酒业公司五楼会议室,听取了国内白酒技术权威、江南大学副校长徐岩教授的专题讲座。徐岩教授以《技术创新推动豫酒品质提升和产业升级》为题,深入阐述了白酒产业的发展现状、问题与挑战、机遇与对策,为白酒企业传承和创新传统酿造工艺、强化对酿酒过程每个环节的把控进行了全面指导,为河南白酒企业进一步做好产品研发、生产制造、质量管理进行了专业、翔实的指导,并对河南白酒产业未来的发展空间做了具体可行的建言。

在当天下午召开的现场会上,仰韶酒业董事长侯建光作了题为《发扬工匠精神精琢豫酒品牌》的主旨发言,围绕“意识形态管理”、“产品质量管理”、“市场营销管理”三大领域分享了仰韶酒业提升豫酒品质、打造豫酒品牌的做法与经验。

宋河酒业总裁朱景升、赊店老酒总经理李刚、杜康酒业基地总经理魏宝林、宝丰酒业常务副总葛少华、五谷春酒业总经理张向阳等重点酒企代表作了表态发言。

在听取了各位酒业负责人的发言后,河南省人大常委会副主任刘满仓做了重要讲话,他指出,这次会议是贯彻落实省政府9月19日全省白酒转型升级的工作会议的具体举措,也是落实陈润川省长在会上所作的重要讲话的一个具体表现,为加快河南白酒产业结构调整 and 转型升级提振信心,倡导质量兴企导向,树立行业标杆,培养工匠精神,引领全省白酒业产品质量全面提升。

刘满仓副主任指出,省委、省政府决定推进白酒转型升级这个决策,应该是正逢其时,河南的酒业要加强团结、搞好交流、推动协作、抱团发展。

他要求酒业生产企业负责人,要专心做酒,注重产品品质和质量,着力提升酒的品质,重视技术和产品研发,品质是酒产品的生命,同时,要弘扬工匠精神,全力推进市场开拓,要在各级政务接待中引导、带头喝豫酒,形成氛围。

刘满仓副主任希望各企业、各单位要以党的十九大精神为指引,审时度势,开拓市场,奋起直追,在豫酒振兴的大潮中,大显身手,展示自己的风采。

会议要求重点酒企和企业所在县市一定要迅速行动起来,联手制定发展规划和战略,各家酒企把酒的品质放在企业发展的第一位,向优秀企业学习,严把质量关。同时,豫酒要树立自信,抱团发展,强力推介,努力培育“豫人喝豫酒豫商卖豫酒”的市场氛围。



中铁武汉电气化局建设分公司员工观看十九大开幕盛况

10月18日9时,备受瞩目的中国共产党第十九次代表大会在北京隆重召开,中铁武汉电气化局建设分公司组织干部员工通过网络、电视等形式收看现场直播盛况。

陶伟 摄影报道



朱仙庄矿:喜迎十九大 说句心里话

10月17日,安徽淮北矿业朱仙庄矿职工通过手写方式表达对十九大的美好祝愿。党的十九大召开,淮北矿区广大职工积极关注,并通过各种方式表达对十九大的美好祝愿,其中,让国家更加强大,人民生活更加幸福,煤矿更加安全,成为广大矿工的共同心声。

王道玉 摄影报道

把“优质稳产”内化于心见之于行

茅台保健酒业公司召开贯彻落实集团公司生产·质量大会精神大会暨保健酒业公司2017年第二次质量例会

■ 江琴

10月13日下午,保健酒业公司召开贯彻落实集团公司生产·质量大会精神大会暨保健酒业公司2017年第二次质量例会,会议学习了“2018年度茅台酒生产·质量大会”上袁仁国董事长、李保芳书记、万波副总、王莉总工程师等领导的讲话和工作报告,总结了公司近期出现的质量问题,研究部署了公司后期质量管理方面的工作。公司党委书记、董事长王开馥出席会议并作重要讲话,公司党委委员、副总经理、首席质量官陈强主持会议。公司党委书记、纪委书记周正喜,党委委员、副总经理赵富刚,总经理助理李明光,宋毅、钟正利、张显明、程秋出席会议,各车间、单位(部门)见习助理以上管理人员,惠水分公司,白金酒公司质量管理人员共70余人参加会议。

本次会议在集团公司10月12日召开的“2018年度茅台酒生产·质量大会”后第一时间召开,是公司历史以来最快传达集团会议精神,参会部门最齐,人数最多的一次质量大会。

会上,周正喜传达了袁仁国董事长的讲话——《承前启后,继往开来,谱写茅台酒生产质量新篇章》;赵富刚传达了李保芳书记的讲话——《把“优质稳产”内化于心见



之于行,永葆茅台酒生产质量水平》;陈强传达了学习了万波副总所作的《生产工作报告》和王莉总工程师所作的《质量工作报告》;张显明传达了学习了《茅台集团关于全面开展质量提升运动的指导意见》;蔡方勇主任传达了学习了《茅台集团首席质量官管理办法》。

在公司2017年第二次质量例会环节,公司本部生产及销售系统7个部门负责人和惠水分公司、白金酒公司质量管理人员分别围绕本部门(公司)今年5—9月质量管理工做了分析和汇报,总结了在质量管理方面出现的事故和存在的困难、问题,提出了整改措施。

王开馥强调,茅台对质量的重视程度是前所未有的,茅台首推“首席质量官”管理就

是最好的证明。质量是茅台的生命线,也是我们生存和发展的基础。

王开馥要求,公司各部门,特别是生产、销售系统各部门要提高质量意识、转变传统思维,改变前期存在的诸如不按工作规定开展工作、部门之间对接不清晰、相互推诿、相互扯皮、工作安排落实不力等问题。要全面推进质量管理体系建设,不断提升质量管控水平,确保产品质量。后期,对出现的任何质量事故,公司将一查到底,严肃追责。

陈强强调,“茅台”是中国走向世界的名片,“茅台”不只是中国的,也是世界的。我们必须全力抓好质量管理,确保产品质量不出问题,出了问题,谁都负不起责任。大家要转变观念,告别过去的思维,走进规范的未来,要努力克服自身实际困难,遵循质量管理原则,规范操作流程,确保产品质量。

会上,公司领导周正喜、赵富刚及参会领导李明光、宋毅、钟正利、张显明、程秋分别围绕如何加强质量管理提出了意见建议。

会议明确,后期,公司将聘请专业咨询团队,围绕质量管理重新梳理出规范的工作流程,建立相应的问责机制、风控机制、沟通机制、奖励机制等一系列规章制度,加大质量管理的软硬件设施建设,全力推进质量管理。



俄客商 组团到环宇求合作

10月13到14日,来自俄罗斯某公司的6位客商到环宇集团实地考察,寻求合作。环宇高科公司副总经理王恺、国贸部经理赵国汀等热情接待了远方来客。

此次客户成员包括对方总经理、副总、销售和市场总监、总工程师、生产副总等,足见其对与环宇合作的重视。客商参观了公司展厅、车间、研发中心、实验室等场所。据了解,客人们对环宇的生产、研发现场,对环宇各系列产品都很看好。双方在轻松友好的氛围中,就合作细节深入磋商,有望达成实质性的合作。

结束了为期两天的环宇之行后,客商返回俄罗斯。(王娜)

中铁八局海外分公司 牵手中兴通讯 成功通过其外包资质认证

10月13日,中铁八局海外分公司成功通过了中兴通讯股份有限公司外包资质认证,这标志着公司与中兴通讯建立了紧密的战略合作伙伴关系。

中兴通讯是全球领先的综合通信解决方案提供商,成立于1985年,是在香港和深圳两地上市的大型通讯设备公司。2016年,中兴通讯实现营业收入1012.3亿元人民币。目前,业务已拓展到全球160多个国家和地区,中兴通讯已全面服务于全球主流运营商及企业网客户。

9月21日,中兴通讯派代表到公司本部进行参观考察,并就资质认证事宜与公司领导和相关部门人员进行了商务洽谈。在整个资质认证过程中,中兴通讯代表对公司资质文件展开了严格的查阅,公司上下动员,积极准备资料和资质证书,确保了相关资料的充分性和真实性。经过反复沟通协调,终于成功通过了中兴通讯外包资质认证。

此次外包资质认证的成功通过,使公司又增添了一个具有雄厚实力的合作伙伴,开启了公司在海外市场的又一条新道路。公司将以此为契机,保持与中兴通讯进行更深入的沟通交流,为促进双方之间的友好密切合作奠定坚实基础。(张亚军)

观看十九大报告 倾吐共同心声 达竹机制公司职工倾吐观看十九大报告心声

■ 汪勇

10月18日,川煤集团达竹机制公司职工利用电脑、手机等渠道,观看了党的十九大报告,全公司职工反响热烈。广大基层职工纷纷结合各自工作实际,畅谈党的十八大以来经济建设、深化改革、职工生活等涉及职工方面取得的成就。热议党的十九大改善民生、体制改革、从严治党等方面的体会,倾吐共同心声;以十九大精神为指引,把更加饱满的热情投入到工作中去,以实际行动投入到公司“深挖潜力、提质增效、结构调整、改革脱困”当中去。

党的十九大提出坚持以人民为中心、改善民生水平、深化改革、全面建成小康社会、发展新理念、社会保障、提高收入水平和把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,依靠人

民创造历史伟业,在职工中引起强烈共鸣。当天下午,笔者采访了该公司党员干部、一线员工,请他们畅谈观看十九大的感受。

该公司党总支书记、经理寇荣说,作为一家为煤矿服务的煤机企业,一方面只有紧紧围绕生产矿井机械化发展需求,以质量、工期、服务、人才、技术等为支撑,转变机制公司生产经营模式,在保持已有机械制造能力的基础上,大力开展机电设备集中维修服务,用良好的服务质量保证各生产矿井对机电设备的维修要求;一方面要精准营销、主动参与市场竞争。及时掌握各矿生产需求,价格调整等方面变化情况,狠抓客户培育和维护,主动营销,拓展市场。要采取定价机制、灵活的销售模式,大力拓展达竹内外市场,增加企业效益源泉。同时,根据矿厂安全生产实际,实行“差异化”销售,才会提高综合经济效益。

“近五年来,市场倒逼企业创新与改革,我们统一了思想,精干了队伍,创新了方法,锤炼了产品,企业最终得以坚持下来,非常不容易,为我们自己点赞!”荣获达竹公司2015年劳动模范荣誉的该公司安全生产技术部部长马通道出了心里话。他说,“作为技术工人,将更加努力学习,立足岗位,充分发挥自身的技能优势,展现新时期技术工人的创新力量,为企业发展贡献自己的光和热。同时,我继续努力拼搏,学习学习再学习,不断提高自己的技术和管理水平。”

被誉为达竹公司液压支架检修的专家机制公司大修车间主任张军说,目前煤机制造行业持续低迷,作为一名基层的职工,要尽职尽责,脚踏实地,凝聚力量,以更加饱满的热情投入到工作中去,把报告精神融入生产,以实际行动支持企业发展,企业发展了,职工收

入一定会提高。因此,工作上要争优创优,以实际行动来回报党对我的培养与教育,努力做好安全生产、节支降耗等工作,检修出更加优质的产品。

曾荣获2016年达竹公司金牌班组长的该公司机加工车间托辊班班长景勇在看盛况时说,“心情很激动!”谈话中,工作了22年的景勇表现得有些腼腆,“虽然我在工作中取得了一些进步,但作为一名党员,达竹公司的一名金牌班组长,我将更加严格要求自己,向身边的优秀共产党员学习,让自己更优秀。”如今,44岁的景勇不论是车、钳、刨、铣、钻等工种样样精通,还多次获得技术创新奖。谈笑中,他谦虚地笑了笑,并表示将毫无保留地把自己掌握的专业技术传授给更多的年轻人,带动身边的青年朋友共同进步,快乐工作,以更加优异的工作业绩向党的十九大献礼。